

روح اخبار

— ایک سرکاری بیان میں بتلایا گیا ہے کہ عراق میں اس سال گیموں کی اچھی فصل ہے انمازہ ہے کہ ۸ لاکھ ٹن گیموں پیدا ہو جائیگا۔ ۳۲ لاکھ ٹن عراق نے ۱۱۳۰۰۰ ٹن گیموں باہر بھیجا تھا۔ وزیر مالیات نے یقین دلایا ہے کہ اس سال عراق میں گائی گیموں کا بیج (۳۲ لاکھ ٹن) حکومت بمبئی نے کم تخواہ والے ملازموں کو ہنگامی کالوٹس دینے کی تجویز پر پھر نظر ثانی کی ہے۔ جن ملازموں کی تخواہ سو روپیہ ماہانہ سے زیادہ نہیں ہے ان کو ۷ روپیہ ماہانہ الاؤٹس دیا جائیگا۔ جن ملازموں کی تخواہ ۵ روپیہ ماہانہ سے زیادہ نہیں ہے ان کو چھ روپیہ ماہانہ الاؤٹس دیا جائیگا۔ (۷)

— سلسلہ ریل و رسائل کی مشکلات اور لڑائی کے دوران میں قیمتی دستاویز صحیفے میں خطرہ کے پیش نظر اور ۲۳ فصدی کے انڈیا سٹرٹنگ سٹاک بابت ۱۹۳۱ء یا اس کے بعد کے قرضہ کی ادائیگی میں سہولت پیدا کرنے کے لئے ریزرو بینک آف انڈیا، چیف ایگزیکٹو ایجنٹ بینک آف انگلینڈ ٹیم اکتوبر ۱۹۳۲ء سے آئندہ نوٹس تک ہمیں اور کلکتہ آفسوں میں ہنگوں اور منظور شدہ دلالوں سے مذکورہ سکورٹی کے سٹاک اور دستاویز وصول کریگا اور بینک آف انگلینڈ کو ادائیگی کے لئے بھیج دے گا۔ ریزرو بینک کے کلکتہ اور بمبئی آفسوں سے پورے حالات طلب کئے جاسکتے ہیں (تج ۲۱ ستمبر ۳۲ء)

— ہندوستان میں فصل گندم کا آخری تخمینہ حسب ذیل ہے۔

۱۹۳۱-۳۲ء میں رقبہ زیر کاشت ۹۹۰۰۰ ایکڑ ہے اس کے بالمقابل گذشتہ سال زیر کاشت رقبہ ۳۸۸۴۹۰۰۰ ایکڑ تھا۔ گویا رقبہ میں ۲۰۵ فصدی کی تخفیف ہوئی موجودہ پیداوار کا تخمینہ ۷۰۰۰۰۰ ٹن ہے اس کے مقابلہ میں گذشتہ سال پیداوار ۲۰۰۰۰ ٹن تھی گویا پیداوار میں گذشتہ سال کی نسبت ۴۰ فصدی کا اضافہ ہوا (۷)

— ایک اجنبی ریڈیو اسٹیشن سے یہ افواہ شہور کی گئی ہے کہ مملکت عربیہ سعودیہ نے حکومت برطانیہ کو جرہ کے شمال اور ریاض کے جنوب میں ققام کرنے کی اجازت دیدی ہے۔ حکومت سعودیہ عربیہ اس خبر کو بے بنیاد قرار دیتی ہے اور اعلان کرتی ہے کہ حجاز مقدس کے کسی گوشے میں کسی اجنبی حکومت کو کسی قسم کی رعایت نہیں دی جاسکتی اور اس قسم کی افواہ میں کوئی صداقت نہیں ہے (زمزم ۱۹ ستمبر ۳۲ء)

— معلوم ہوا ہے کہ حکومت کشمیر ۵ ہزار من گندم کی خریداری کی منظوری پہلے ہی گورنر جنرل کو دے چکی تھی۔ اب ایک لاکھ من اور خریدنا چاہتی ہے۔ اس کے بدلے میں یو۔ پی گورنمنٹ کو ۲ لاکھ من جاوول دینے جائیں گے۔ (۷)

— کوشہ میں مقامی حکام نے خوراک پر پابندی لگا دی ہے جس کی رو سے ہر کنبے کے افراد کی تصدیق کرانی ہوگی۔ ہر ایک آدمی کے لئے ۱۲ چھٹانک آٹا، ایک چھٹانک دال، ایک چھٹانک گھی، ایک چھٹانک کھانا آٹا اور سوائلہ نمک مقرر کیا گیا ہے (زمزم ۷)

جانب شیشہ کی آداب حضرت زین العابدین رضی اللہ عنہما حضرت امام ابوالمختار رضی اللہ عنہما سے منقول کیا۔